BYLAWS FOR THE GLOBAL ACADEMY OF PHOENIX BOOSTER CLUB

Revised August 8, 2019

ARTICLE I: NAME

The name of this organization is Global Academy of Phoenix Booster Club (noted as Booster Club throughout the rest of this document.)

ARTICLE II: ARTICLES OF ORGANIZATION

The organization exists as an unincorporated association of its members. These bylaws shall govern the organization and operation of the Booster Club. This organization must file with the Internal Revenue Service for non-profit status as required by law.

ARTICLE III: PURPOSE

The purpose of the Booster Club is to involve teachers and parents in the decisions regarding how monies will be raised and spent in support of the school's mission.

ARTICLE IV: MEMBERSHIP

1. Any individual who supports the purpose of the Booster Club is a member. Membership in the organization shall be available without regard to race, sex, color, creed, or national origin.

2. The organization shall conduct an annual membership drive at the beginning of each school year, but persons may be admitted as members at any time.